

अरुण गवळीच्या कन्येला भाजपाची महापौरपदाची भेट?

■ मुंबई

अंडरवर्ल्ड डॉन अरुण गवळी यांची कन्या गीता गवळी यांना भाजपा मुंबईच्या महापौर बनवण्याची शक्यता आहे. विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावेंकर यांनी तशी घोषणा केली आहे. राहुल नावेंकर दक्षिण मुंबईतून महायुतीचे संभाव्य उमेदवार आहेत. मात्र, त्यांनी प्रचाराला सुरुवात केली आहे. १४ एप्रिल रोजी त्यांनी अरुण गवळींच्या अखिल भारतीय सेनेच्या कार्यकर्त्यांच्या मेळाव्यात उपस्थिती लावली होती. यावेळी गीता गवळीदेखील उपस्थित होत्या. अरुण गवळींची सुटका करण्याचा निर्णय महायुतीने घेतल्याची जोरदार चर्चा आहे. अशातच मेळाव्यात नावेंकरांनी गीता गवळी यांना मुंबईच्या महापौर करण्याचे आश्वासन दिले. महायुतीच्या या निर्णयाचा दक्षिण मुंबईतील उमेदवाराला नक्की फायदा होणार, अशा चर्चा आहेत.

बबली, नाची, डान्सर नवनीत राणा खासदार संजय राऊतांची जीभ घसरली

■ अमरावती

निवडणूक प्रचारात एकमेकांची उणी-धुणी काढताना, काही नेते महिलांवर टीका करताना असभ्य व अश्लील भाषेत शेरबाजी करतात. आज अमरावतीत महाविकास आघाडीच्या उमेदवाराच्या प्रचारसभेत भाषण करताना ठाकरे गटाचे नेते संजय राऊत यांची अशीच जीभ घसरली. त्यांनी महायुतीच्या उमेदवार नवनीत राणा यांचा बबली, नाची, डान्सर अशा शब्दात उल्लेख केला. मातोश्रीला आम्हां देणाऱ्या बाईंचा पराभव करणे हे आपले नैतिक कर्तव्य असल्याचे शिवसैनिकांना आवाहन केले. आज अमरावती मधील महाविकास आघाडीचे उमेदवार वानखेडे यांच्या

प्रचार सभेत बोलताना संजय राऊत भलतेच आक्रमक झाले होते. ते पुढे म्हणाले की, लोकसभा निवडणुकीची लढाई देशाची लढाई आहे. ही लढाई बळवंत वानखेडे आणि



नाची विरोधातील नाही. एका डान्सर विरोधातील नाही. एका बबली विरोधातील नाही, तर ही लढाई मोदी विरुद्ध महाराष्ट्र अशी असल्याचे संजय राऊत यांनी म्हटले आहे. ही लढाई मोदी विरुद्ध उद्धव ठाकरे, मोदी विरुद्ध शरद पवार, मोदी विरुद्ध राहुल गांधी अशी आहे. ज्या बाईने मातोश्रीला आम्हां देण्याचा प्रयत्न

केला. मातोश्रीमध्ये घुसण्याचा प्रयत्न केला. मातोश्रीविषयी अपशब्द वापरले. हिंदुत्वाविषयी अपशब्द वापरले, त्या बाईंचा पराभव करणे हे शिवसेनेचे पहिले नैतिक कर्तव्य असल्याचे संजय राऊत यांनी म्हटले. अशा बाईंच्या विरोधात शिवसैनिकांनी काम करायला हवे. तिच्या पराभवात शिवसेनेचे योगदान मोठे असले पाहिजे, हा बाळासाहेब ठाकरे यांचा आदेश असल्याचे लक्षात ठेवा, असे देखील खासदार संजय राऊत यांनी म्हटले आहे. त्यामुळे आता नवनीत राणा संजय राऊत यांच्या विरुद्ध काय बोलतात, अपशब्द वापरल्याबद्दल कोणते पाऊल उचलणार याकडे सर्वांचे लक्ष लागले आहे.

गायकवाडच्या पराक्रमाची चर्चा

■ मुंबई

रिंगणात उतरत मोबीसी प्रवर्गातून मराठा आरक्षण मुद्दा घेऊन राम हे निवडणुकीला तार आहेत. श्री अर्ज दाखल माध्यमांशी गायकवाड म्हणाले मध्ये बोकाळलेला संपला पाहिजे. मराठा आरक्षण पाहिजे. देशात र्थासाठी राजकारण सामान्यांना नेते हीत. त्यामुळे आता क म्हणजे यमाला म्हणून अशा रूपात

बँकांमधील कर्जाचे नियम १ ऑक्टोबरपासून बदलणार

■ मुंबई

१ ऑक्टोबरपासून रिझर्व्ह बँके (आरबीआय) कडून कर्जाचे नियम बदलले जाणार आहेत. आरबीआयने सर्व बँका आणि सर्व नॉन-बँकिंग वित्त संस्थांना यासंदर्भात सूचना जारी केल्या आहेत. यामध्ये त्यांना नवीन नियमांनुसारच कर्ज घ्यावे लागेल. तसेच कर्ज देताना ते ग्राहकांपासून कोणत्याही अटी लपवू शकणार नाहीत. तसेच या बँकांना व्याजासह, ग्राहकांना इतर छुप्या खर्चाची माहितीदेखील द्यावी लागणार आहे. ग्राहकांच्या हिताच्या दृष्टीने आरबीआय आता कर्ज नियमात बदल करणार आहे. त्यामुळे पारदर्शकताही वाढेल. यानुसार आता बँकांना ग्राहकांना सर्व छुप्या अटीची माहिती आधीच द्यावी लागणार आहे. अनेक बँका ग्राहकांना कर्ज देताना शब्दांच्या जाळ्यात अडकवून लुबाडतात. याबाबत आलेल्या तक्रारींमुळे आरबीआयने हा निर्णय घेतला आहे. मात्र केवळ किरकोळ आणि सूक्ष्म, लघु आणि मध्यम उद्योगासाठी दिलेल्या कर्जासाठी कर्जाचे नियम बदलतणार आहेत.

शिवसेना ठाकरे गटाला धक्का चंद्रकांत खैरेची निवृत्तीची घोषणा

■ छ. संभाजी नगर

शिवसेना ठाकरे गटाचे संभाजीनगरचे माजी खासदार आणि मविआचे विद्यमान उमेदवार चंद्रकांत खैरे यांनी आज त्यांच्या राजकीय निवृत्तीची घोषणा केली आहे. छत्रपती संभाजीनगरमध्ये अंबादास दानवेंना तिकीट दिले जाणार अशा चर्चा रंगल्या होत्या. अंबादास दानवे यांनी तशी इच्छाही बोलून दाखवली होती. मात्र कुणालाही तिकीट दिले तरीही आम्ही त्या उमेदवारासाठी प्रचार करू असेही त्यांनी सांगितले. चंद्रकांत खैरे यांना उमेदवारी देण्यात आल्यानंतर अंबादास दानवे काहीसे नाराजही झाले होते, पण त्यानंतर त्यांनी जोमाने प्रचार सुरू केला. या सगळ्या

पार्श्वभूमीवर आज पत्रकार परिषद घेऊन चंद्रकांत खैरेंनी आपल्या राजकीय निवृत्तीची घोषणा केली आहे. तसेच त्यांनी भाजपा आणि एकनाथ शिंदेवरही जोरदार टीका केली आहे. आज पत्रकार परिषदेत बोलताना त्यांनी सांगितले की, २०२९ ची निवडणूक मी लढवणार नाही. पुढील निवडणुकांमध्ये पक्ष देईल त्याच्यासाठी काम करीन. ते पुढे म्हणाले, भाजपाने सत्तेसाठी शिवसेना आणि राष्ट्रवादी काँग्रेस हे पक्ष फोडले. सगळे काही देऊनही एकनाथ शिंदेंनी गद्दारी केली. या सगळ्यांना धडा शिकवण्याची वेळ आली आहे. लोकसभेची निवडणूक गद्दार विरुद्ध निष्ठावंत अशी आहे.

अपघातात ५ ठार

मृतांचा आकडा वाढण्याची शक्यता वर्तवली जात आहे. वऱ्हाड्यांची बस लग्नसमारंभ उरकून परत होती. या बसमधून १८ ते २० जण प्रवास करत होते. चालकाचे जीपवरील नियंत्रण सुटले आणि ही जीप बसला धडकली, अशी शक्यता वर्तवली जात आहे. या अपघातात जीपचे मोठ्या प्रमाणात नुकसान झाले. अपघाताची माहिती मिळताच स्थानिक ग्रामस्थ आणि पोलीस घटनास्थळी दाखल झाले. त्यांनी जखमींना रुग्णालयात ठावायला केले.

जाहीर सूचना

वसंत इंडस्ट्रियल इस्टेट को-ऑप. प्रिमायसेस सोसायटी लि., पत्ता - साकिविलर रोड, साकीनाका, मुंबई ४०००७२च्या सदस्या आणि संस्थेच्या इमारतीमधील गाळा क्र. बी-०२ आणि संबंधित भाग प्रमाणपत्र क्र. २ च्या धारक श्रीमती दर्शन कौर यांचे दि. १५.०६.२०२० रोजी विघ्न झाले. दिवंगत सदस्याचे पती श्री. हरजित सिंग यांनी संस्थेकडे दुर्यम भाग प्रमाणपत्र पारित करण्याकरिता विनंती केली आहे. संस्था याद्वारे दुर्यम भाग प्रमाणपत्र पारित करण्यास वारस किंवा वारसकडून किंवा इतर दावेदार किंवा दावेदारांकडून/आक्षेपदार किंवा आक्षेपदारांकडून सदर सूचना प्रसिद्धीपासून १५ दिवसांच्या कालावधीमध्ये, त्याच्या/तिच्या/त्यांच्या दुर्यम भाग प्रमाणपत्र पारित करण्यास असलेल्या दावे/आक्षेपांच्या समर्थनात दस्तऐवज आणि इतर पुराव्यांच्या प्रतींसह, दावे किंवा आक्षेप मागवित आहेत. दुर्यम भाग प्रमाणपत्र पारित करण्यास दावे/आक्षेप, जर असल्यास, संस्थेस प्राप्त झाल्यास संस्थेच्या उप-विधींअंतर्गत दिलेल्या पद्धतीने त्यावर निर्णय घेण्यात येईल. संस्थेच्या नोंदणीकृत उप-विधींची प्रत दावेदार/आक्षेपदारांना पाहणीकरिता सूचनेच्या प्रसिद्धी दिनांकापासून तिच्या कालावधी समाप्तीच्या दिनांकापर्यंत स. १०.३० ते ११.३० दरम्यान संस्थेच्या कार्यालयात उपलब्ध आहेत. वसंत इंडस्ट्रियल इस्टेट को-ऑप. प्रिमायसेस सोसायटी लि. करिता आणि त्यांच्या वतीने मान. सचिव

ठिकाण: मुंबई
दिनांक: १९ एप्रिल, २०२४

Sou. Devibai Narayandas Chhabada Rural Education Society, Satara
Late N.B.Chhabada
Military School, Raigaon, Satara
ADMISSIONS OPEN
5th to 10th & 11th/12th SCIENCE
(Residential, Co-education)
-: Address :-
S.No.259, A/P : Raigaon, Tal. Jaoli, Dist.Satara - 415020
Mob : 9822025900 / 9881373735
Website : www.sdncedu.com email : sdncres1999@gmail.com

THE MAHARASHTRA STATE CO-OP. BANK LTD., MUMBAI
(Incorporating The Vidarbha Co-op. Bank Ltd.)
Scheduled Bank
Sir Vithaldas Thackersey Smruti Bhavan,
9, Maharashtra Chamber of Commerce Lane, Fort, Mumbai - 400 001
TENDER NOTICE
We invite Sealed Quotation for "INTERIOR FURNISHING, ELECTRICAL, UPS, DATA CABELING & AIR CONDITIONERS WORKAT OUR PRABHADEVI BRANCH."
Last date of Submission : 09.05.2024
For More details, Please Visit our website <http://www.msccbank.com>
Date : 19.04.2024
Place : Mumbai
Sd/-
(Dilip N. Dighe)
MANAGING DIRECTOR

फॉर्म ए सार्वजनिक उद्घोषणा

(भारतीय नादारी आणि दिवाळखोरी मंडळ, (काँपोरेट व्यक्तीसाठी नादारी विभेदन प्रक्रिया) विनियम २०१६ च्या नियम ६ अंतर्गत)

ट्रूवॅल्यू इंजिनिअरिंग प्रायव्हेट लिमिटेडच्या धनकांचे लक्ष वेधण्यासाठी

क्र.	प्रस्तुत तपशील	ट्रूवॅल्यू इंजिनिअरिंग प्रायव्हेट लिमिटेड
१	काँपोरेट कर्जदाराचे नाव	ट्रूवॅल्यू इंजिनिअरिंग प्रायव्हेट लिमिटेड
२	काँपोरेट कर्जदाराच्या स्थापनेची तारीख	०९/१२/१९९९
३	प्राधिकारी ज्यांच्या अंतर्गत काँपोरेट कर्जदाराची स्थापना/नोंदणी करण्यात आली आहे.	कंपनी निबंधक, मुंबई
४	काँपोरेट कर्जदाराचा काँपोरेट ओळख क्र. / मयादित दाखिल ओळख क्र.	U74210MH1999PLCT22998
५	काँपोरेट कर्जदाराच्या नोंदणीकृत कार्यालयाचा आणि प्रमुख कार्यालयाचा (असल्यास) पत्ता	२०३, लोहा भवन, कर्नाक बंदर, मस्जिद, मुंबई, महाराष्ट्र, भारत, ४००००९.
६	काँपोरेट कर्जदाराच्या संबंधित दिवाळखोरी प्रारंभाची तारीख	१६/०४/२०२४ रोजी सीआयआरपी आदेश घोषित करण्यात आला आणि कळविण्यात आला.
७	नादारी विभेदन प्रक्रिया बंद होण्याची अनुमानित तारीख	१३/१०/२०२४ (आदेशाच्या घोषणा दिनांकापासून १८० दिवस)
८	अंतिम विभेदन व्यवसायिक म्हणून कार्यरत नादारी व्यवसायिकाचे नाव आणि नोंदणी क्रमांक	नाव - आप्पी. मेघा अग्रवाल (सिन/सी इन्सॉल्व्हेंसी प्रोफेशनल्स एलएलपीमध्ये भागीदार) राज.क्र. - IBB/PA-001/IP-P-01456/2018-2019/12272 ई-मेल - ip.meghaagrawal@gmail.com
९	मंडळाकडे नोंदणीकृत असल्यामुळे, अंतिम विभेदन आणि प्रमुख कार्यालयाचा (असल्यास) पत्ता आणि ई-मेल	पत्ता : ००१, काँग्रेस नगर, गाईनच्या सर्कलमध्ये शिवरंजिनी अपार्टमेंट्स, काँग्रेस नगर, नागपूर - ४४००१२ (म. रा.) ई-मेल - ip.meghaagrawal@gmail.com
१०	अंतिम विभेदन व्यवसायिकासोबत संपर्कासाठी वापरण्यात येणारा पत्ता आणि ईमेल	सिन/सी इन्सॉल्व्हेंसी प्रोफेशनल्स एलएलपी प्लॉट क्र. ७२, अंनया निवास, ड्यू ट्रीनीटी हॉस्पिटल, हिंदूस्तान कॉलेजी, ३१ मीट्राच्या जवळ, बर्धा रोड, नागपूर - ४४००१५. ई-मेल - cirp.truevalue@gmail.com
११	दावे सादर करण्याची अंतिम तारीख	३०/०४/२०२४
१२	अंतिम विभेदन व्यवसायिकाद्वारे निर्धारित, सेक्शन २१ च्या उप - सेक्शन (६ए) च्या कलम (बी) अंतर्गत काही असल्यास, धनकांचे प्रमाण	लागू नाही
१३	प्रवागंमध्ये धनकांचे अधिकृत प्रतिनिधी म्हणून काम करण्यासाठी अभिज्ञात नादारी व्यवसायिकाचे नाव (प्रत्येक प्रवागंसाठी तीन नावे)	लागू नाही
१४	(अ) संबंधित प्रश्न आणि (ब) अधिकृत प्रतिनिधींचा तपशील येथे उपलब्ध आहे	वेबलिनक: (अ) https://bbi.gov.in/home/downloads (ब) लागू नाही

याद्वारे सूचना देण्यात येते की, राष्ट्रीय कंपनी कायदा न्यायाधिकरणाने ट्रूवॅल्यू इंजिनिअरिंग प्रायव्हेट लिमिटेडची काँपोरेट नादारी विभेदन प्रक्रिया प्रारंभ करण्याचा आदेश दिला आहे. (१६.०४.२०२४ दिनांकित आदेश, १६.०४.२०२४ रोजी आदेश प्राप्त झाला/कळविण्यात आला)

ट्रूवॅल्यू इंजिनिअरिंग प्रायव्हेट लिमिटेडच्या धनकांना, याद्वारे त्यांचे दावे पुराव्यांसोबत रोजी किंवा तत्पूर्वी अंतिम विभेदन व्यवसायिकाकडे त्यांच्या मुद्दा क्र. १० समोर नमूद पत्त्यावर सादर करण्यासाठी आमंत्रित करण्यात येत आहे. वित्तीय धनकांनी त्यांच्या पुराव्यांसोबतचे दावे केवळ इलेक्ट्रॉनिक माध्यमांद्वारे प्रस्तुत करावेत. अन्य सर्व धनकां त्यांचे पुराव्यांसोबतचे दावे व्यक्तींवर, टपालाद्वारे किंवा इलेक्ट्रॉनिक माध्यमांद्वारे सादर करू शकतील.

खोटा किंवा दिशाभूल करणारा दाव्याचा पुरावा सादर केल्यास दंडात्मक कारवाई करण्यास पात्र राहिल.

सही/-
आप्पी मेघा अग्रवाल
ट्रूवॅल्यू इंजिनिअरिंग प्रायव्हेट लिमिटेडसाठी अंतिम विभेदन व्यवसायिक
IBBI/PA-001/IP-P-01456/2018-2019/12272
एलएलपी वेबसाइट - ०२.१०.२०२४ पर्यंत, ई-मेल : cirp.truevalue@gmail.com
आयबीबीआयकडे नोंदणीकृत पत्ता : ००१, काँग्रेस नगर, गाईनच्या सर्कलमध्ये शिवरंजिनी अपार्टमेंट्स, काँग्रेस नगर, नागपूर - ४४००१२
दिनांक : १९.०४.२०२४
स्थळ : नागपूर
ई-मेल : ip.meghaagrawal@gmail.com

क जाहिरनामा प्रसिध्द

प्रसिध्द केला होता. यामध्ये अनेक आश्वासने देण्यात आली आहेत. मात्र आता इनर मणिपूरचे उमेदवार अकोइजाम यांनी लोकसभेसाठी त्यांचा वैयक्तिक जाहिरनामा प्रसिध्द केला आहे. त्यात अकोइजाम यांनी म्हटले आहे की, १५ एप्रिल रोजी अमित शहा मणिपूरमध्ये आले होते.

फॉर्म ए सार्वजनिक उद्घोषणा

(भारतीय नादारी आणि दिवाळखोरी मंडळ, (काँपोरेट व्यक्तीसाठी नादारी विभेदन प्रक्रिया) विनियम २०१६ च्या नियम ६ अंतर्गत)

कोशिका बायोसायन्स प्रायव्हेट लिमिटेडच्या धनकांचे लक्ष वेधण्यासाठी

क्र.	प्रस्तुत तपशील	कोशिका बायोसायन्स प्रायव्हेट लिमिटेड
१	काँपोरेट कर्जदाराचे नाव	कोशिका बायोसायन्स प्रायव्हेट लिमिटेड
२	काँपोरेट कर्जदाराच्या स्थापनेची तारीख	२७ डिसेंबर, २०१७
३	प्राधिकारी ज्यांच्या अंतर्गत काँपोरेट कर्जदाराची स्थापना/नोंदणी करण्यात आली आहे.	कंपनी निबंधक, मुंबई
४	काँपोरेट कर्जदाराचा काँपोरेट ओळख क्र. / मयादित दाखिल ओळख क्र.	U74999MH2017PTC303371
५	काँपोरेट कर्जदाराच्या नोंदणीकृत कार्यालयाचा आणि प्रमुख कार्यालयाचा (असल्यास) पत्ता	ए/५०३, वेस्टर्न एज 11, सीमीआय कंपाऊंड, वेस्टर्न एम्सप्रेस हायवे, बोरीवली पूर्व, मुंबई - ४०००६६.
६	काँपोरेट कर्जदाराच्या संबंधित दिवाळखोरी प्रारंभाची तारीख	१६ एप्रिल, २०२४
७	नादारी विभेदन प्रक्रिया बंद होण्याची अनुमानित तारीख	१३ ऑक्टोबर, २०२४
८	अंतिम विभेदन व्यवसायिक म्हणून कार्यरत नादारी व्यवसायिकाचे नाव आणि नोंदणी क्रमांक	श्री. नितीन ओम कोठारी IBBI/PA-001/IP-P-02310/2020-2021/13477
९	मंडळाकडे नोंदणीकृत असल्यामुळे, अंतिम विभेदन आणि प्रमुख कार्यालयाचा (असल्यास) पत्ता आणि ई-मेल	५ए - ३०१, अलिका नगर, लोखंडवाला टाऊनशीप, कांदिवली पूर्व, मुंबई - ४००१०१, महाराष्ट्र. ई-मेल : cakothari@gmail.com
१०	अंतिम विभेदन व्यवसायिकासोबत संपर्कासाठी वापरण्यात येणारा पत्ता आणि ईमेल	५ए - ३०१, अलिका नगर, लोखंडवाला टाऊनशीप, कांदिवली पूर्व, मुंबई - ४००१०१, महाराष्ट्र. ई-मेल : kbpl.cirp@outlook.com
११	दावे सादर करण्याची अंतिम तारीख	३०-एप्रिल-२०२४
१२	अंतिम विभेदन व्यवसायिकाद्वारे निर्धारित, सेक्शन २१ च्या उप - सेक्शन (६ए) च्या कलम (बी) अंतर्गत काही असल्यास, धनकांचे प्रमाण	लागू नाही
१३	प्रवागंमध्ये धनकांचे अधिकृत प्रतिनिधी म्हणून काम करण्यासाठी अभिज्ञात नादारी व्यवसायिकाचे नाव (प्रत्येक प्रवागंसाठी तीन नावे)	लागू नाही
१४	(अ) संबंधित प्रश्न आणि (ब) अधिकृत प्रतिनिधींचा तपशील येथे उपलब्ध आहे	वेबलिनक: (अ) https://bbi.gov.in/home/downloads (ब) लागू नाही

याद्वारे सूचना देण्यात येते की, राष्ट्रीय कंपनी कायदा न्यायाधिकरणाने कोशिका बायोसायन्स प्रायव्हेट लिमिटेडची काँपोरेट नादारी विभेदन प्रक्रिया १६ एप्रिल, २०२४ रोजी प्रारंभ करण्याचा आदेश दिला आहे. (१६.०४.२०२४ दिनांकित आदेश, १६.०४.२०२४ रोजी आदेश प्राप्त झाला/कळविण्यात आला)

कोशिका बायोसायन्स प्रायव्हेट लिमिटेडच्या धनकांना, याद्वारे त्यांचे दावे पुराव्यांसोबत ३० एप्रिल, २०२४ रोजी किंवा तत्पूर्वी अंतिम विभेदन व्यवसायिकांकडे त्यांच्या मुद्दा क्र. १० समोर नमूद पत्त्यावर सादर करण्यासाठी आमंत्रित करण्यात येत आहे.

वित्तीय धनकांनी त्यांच्या पुराव्यांसोबतचे दावे केवळ इलेक्ट्रॉनिक माध्यमांद्वारे प्रस्तुत करावेत. अन्य सर्व धनकां त्यांचे पुराव्यांसोबतचे दावे व्यक्तींवर, टपालाद्वारे किंवा इलेक्ट्रॉनिक माध्यमांद्वारे सादर करू शकतील.

खोटा किंवा दिशाभूल करणारा दाव्याचा पुरावा सादर केल्यास दंडात्मक कारवाई करण्यास पात्र राहिल.

दिनांक : १९ एप्रिल, २०२४
स्थळ : मुंबई
सही/-
नितीन ओम कोठारी
रजि. नं. : IBB/PA-001/IP-P-02310/2020-2021/13477
अंतिम विभेदन व्यवसायिक